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COLEGIO  DE  INGENIEROS  FORESTALES  A.G. 

 
ACTA  Nº  359 

DIRECTORIO COLEGIO DE INGENIEROS FORESTALES A.G. 
 
 
En Santiago, a lunes 11 de enero de 2010 siendo las 14:30 horas, se reúne en la Sede 
Central del Colegio de Ingenieros Forestales el Directorio Nacional, contándose en esta 
oportunidad con la presencia de los Directores: Alberto Bordeu, Jorge Goffard, Jorge 
Martínez, Rodrigo Mujica, Rafael Medina y Jaime Salas.  
 
Excusan su inasistencia los Directores Sres. Osvaldo Cirano y Fernando Rosselot. 
Participa además de la reunión Julio Torres, secretario ejecutivo del Colegio de 
Ingenieros Forestales. Preside la sesión el Presidente Nacional, señor Jaime Salas y 
actúa como secretario de actas el señor Julio Torres, a quien se autoriza para reducir el 
Acta de la presente reunión a escritura pública. 
 
 
1. APROBACION ACTAS ANTERIORES 
 
Se aprueba el acta Nº358 correspondiente a la reunión de Directorio del mes de 
noviembre de 2009. 
 
2. CUENTA DEL SECRETARIO EJECUTIVO (noviembre - diciembre 2009) 
 
2.1 Quinta versión Concurso de Afiches Vivamos sin Incendios Forestales 
 
El Secretario Ejecutivo informa que se realizó exitosamente la ceremonia de premiación 
del quinto concurso de afiches “Vivamos sin Incendios Forestales”. Dentro de las 
actividades de difusión de la campaña, se han enviado afiches y calendarios de los 
trabajos ganadores a los establecimientos educacionales participantes, se está 
gestionando la publicación de los trabajos ganadores en el Metro y su inclusión en la 
revista Mundo Forestal que saldrá en las próximas semanas. 
 
 
2.2 Premiación mejor memoria de título de Ingeniería Forestal 
 
Permanece abierto hasta el mes de marzo el plazo para enviar trabajos. 
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3. Política e Institucionalidad Forestal  
 
Durante el mes de octubre se editó una segunda edición de 1.000 ejemplares de la 
Propuesta de Política Forestal. Esta segunda edición fue financiada por FAO. 
 
Se gestionará una actividad de lanzamiento durante el año 2010. 
 
En otro tema, se concretó la presentación de los planteamientos del Colegio ante el 
representante sectorial del comando del candidato presidencial Eduardo Frei. Leonel 
Sierralta fue la persona que asistió a la sede del Colegio para intercambiar ideas sobre 
las principales propuestas del candidato en materia forestal y lo que el Colegio espera 
de una próxima administración. 
 

 
4. Proceso de certificación de profesionales 
 
En el marco del desarrollo del proyecto INNOVA, se desarrollo una reunión en Valdivia 
el día miércoles 6 de enero, para abordar el estado de avance del proyecto y el grado 
de cumplimiento de los objetivos. 
 
En la reunión se informó que ya se han realizado los cursos sobre la Ley de Bosque 
Nativo en las ciudades de Valdivia y Concepción. 
 
 
5. Ley de Bosque Nativo 
 
Se efectuó una reunión del Consejo Consultivo del Bosque Nativo el día miércoles 16 
de diciembre, en la que se presentó un borrador de Reglamento ambiental de suelo, 
agua y humedales. 
 
 
6. Revista mundo forestal 
 
El secretario ejecutivo informa que el primer número de la nueva revista Mundo Forestal 
ya está en proceso de distribución. 
 
 
7. Consultas a tesorería 
 
Considerando el período enero a enero de 2010, se registra una diferencia positiva de $ 
338.156. La cuenta corriente del Colegio posee al 31 de enero, un saldo positivo de 
$831.629; además, existe en caja chica un saldo de $113.289 y depósitos a plazo en el 
Banco de Chile por $4.468.856 (incluido el fondo de indemnización), lo que totaliza 
$6.178.747. Existe un monto de $260.000 en cheques por cobrar. 
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8. VARIOS 
 
Fernando Rosselot informa que se ha conseguido un espacio quincenal de opinión en el 
Diario El Centro de Talca, a partir del quince de febrero. 
 
También solicita que se envíen ejemplares de la revista Mundo Forestal a las Sedes 
regionales. 
 
 
Jorge Martínez, solicita que se hagan gestiones para pedir el documento de la nueva 
ley de fomento forestal que se viene trabajando en el Ministerio de Agricultura. 
 
 
Sin otro tema que abordar, se da por terminada la reunión a las 16:00 horas. 
 
 

 
 

JAIME SALAS ARANCIBIA  JULIO TORRES CUADROS 
Ingeniero Forestal  Ingeniero Forestal 

Presidente Nacional  Secretario Ejecutivo 
 


